

Referat Styremøte HIF DG 3/2024

Møtenummer: 3/2024

Dato: **tirsdag 5. mars kl.1800 - 1900**

Sted: HIF Klubbhuset Vesthøyvn. 7, Holmestrand

Styre til stedet: DJ, Mathias, Ellen, Arve

Forfall: Kelly, Jan-Eirik, David, Håvard, Stefan



Sak 1: Godkjenning av innkalling og dagsorden

- Godkjent

Sak 2: Økonomi status (DJ/Ellen)

- Saldo/Likviditet per d.d.: Kr 53.000 ca.
- Oversikt sponsor:
 - o DJ og Ellen har kontakt med revisor og fakturere utestående og 2024.
- Budget 2024:
 - o DJ og Ellen har sendt over Budget 2024 til HIF Hovedforening.
 - o MVA, NIF og andre usikre inntekter er variabelt i forhold til økonomi ansvarlig for HIF Hovedforening og derfor er ikke lagt inn i budsjettet.
- Regnskap 2023:
 - o DJ og Ellen har sendt over preliminært regnskap til HIF Hovedforening som vi har fått fra regnskapsføreren.
- Søk om kommunalt tilskudd til drifts: Svar frist 15.04.
 - o Ikke aktuelt å søke nå
- Kan søk om midler DnB stiftelsen fortløpende maks Kr 50.000.
 - o Ikke aktuelt å søke nå
- Søk om spillemidler fra 2023. Frist 6/3. Har undersøkt og min. utgifter er på Kr 6000. Våre utgifter i 2023 er under dette beløpet. Kan sikker søkes i fremtiden. Får 33% dekket av NIF spillemidler. Ikke aktuelt å søke nå.

Sak 3: Vedlikehold/behov på banen (Arve/David)

- Status? Arve og David undersøker fortløpende, og vi får tilbakemelding om status.

Sak 4: Ukes golf / halltrening (Daniel/Lasse Andre)

- Status? Et lite oppsving med antall som kom i det siste.

- Innspill om Putteliga i fremtiden? Ønsker tenker fra Daniel og Lasse.

Sak 5: Sosialt (Kelly)

- Klubbturet (Kelly)
 - o Non-refundable Depositum kr. 200. Etter vi vet antall interessert, skal styre bestemme summen per hode kontra et engangs beløp av Kr 3000.
 - o Pris SKr 745/person for 2 netter inkl. sengetøy og håndkle. Frokost SKr 125. Greenfee Skr 100/dag.
 - o De fleste datoer er åpen. Forslag 31 mai – 2 juni. Avreise kl 0830 fredag. Hjem igjen ca. kl 2330 på søndag. Båt fra Sandefjord. Mathias skal lage en survey på FB med 1 ukes frist. Tar Messenger diskusjon etter dette.

Sak 6: Turneringer (Stefan)

- Holder oss til søndager.
- Starter sesongen søndag 5. mai eller søndag 12. mai. 2 runder, 1 bag tag, 1 tellende. Shotgun start. Normalt er ukesgolf flex start.
- Hopp over ukes golf når turneringer, klubbturet.
- One disc challenge, osv blir flettet inn i sesongen og blir ikke tellende i Metrix. Skal telles i ukes golf sesongen. Shotgun start på disse datoene.
- DJ og Stefan skal se på en Doubles Turnering i løpet av sesongen. Skal også holdes på en søndag. Shotgun start. Mulig søndag 9. juni.
- Klubbmesterskap skal være 1 uke etter ukesgolf er ferdig. Mulig søndag 22. sept.

Sak 7: Evt.

- Vi har pr. nå 60 medlemmer i klubben. 60 - 8 juniorer - 9 styre= 43 stk. som skal faktureres for treningsavgift i 2024.
- Mathias/DJ: Hvit logo til trykking.
 - o Enig om å ikke kjøpe inne hvit logo
 - o Forslag om Kun tekst «HIF Disc Golf» på ryggen. Mathias skal undersøke og kom tilbake.

Sak 8: Dato for Styremøte 4/2024

- onsdag 22. mai Kl 1730